

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

日趕三場宣傳《飢餓遊戲》

珍妮花羅倫絲

酥胸搶鏡



左起李安、珍妮花及祖舒出席特別試映會。美聯社



珍妮花中門大開，份外誘人。美聯社

今日在港上映，改編自同名小說的荷里活鉅製《飢餓遊戲》(The Hunger Games)的3位男女主角珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)、祖舒克治遜(Josh Hutcherson)及李安漢斯禾夫(Liam Hemsworth)連日來四出宣傳新作，昨日珍妮花更連趕3場，先後換上黑色及深綠色裙示人，當中深綠色裙中門大開，酥胸半露，搶盡其他人的風頭。

珍妮花一早身穿黑色裙抵達錄製清談節目《Late Show with David Letterman》的現場，其裙子心口開了一個小洞，小騷性感，及後她換了密實的貼身黑金色裙離去時，還主動與等候的影迷簽名。

珍妮花憑《飢》片火速爆紅，除衣着成為眾人的焦點外，連她在戲中的髮型亦成為熱話。日前有髮型師大爆花了18000英鎊(約22萬港幣)打造其髮型。本是金髮女郎的珍妮花在戲中換上棕色頭髮，但因她拒絕讓髮型師將其頭髮染色試效果，髮型師只好花18000英鎊租借有不同深淺度的棕色假髮，讓珍妮花過目，並決定採用哪種髮色，最後珍妮花才願意染髮，以便忠於原著角色。

花22萬打造髮型 不久，珍妮花又換上另一襲深綠色裙與祖舒赴書店出席造勢活動，其裙子中門大開，露出酥胸，十分性感，特別是當她坐下為影迷簽名時，其胸部馬上變成焦點，令人目不轉睛。珍妮花笑着面對眾人的目光，簽名時又與影迷閒聊，態度親切。之後，她以同一套衣着和祖舒出席電影學會舉行的特別放映活動，雖然同場還有Irina Shayk、Isabelle Fuhrman及Zoe Kravitz等女星，但她們都以保守的黑白裙亮相，令珍妮花再度搶鏡成功。

January透視裝現身座談會 美劇《廣告狂人》(Mad Men)昨日在紐約舉行座談會，一眾主創均界面出席，當中女星January Jones穿黑色套裝示人，內裡卻配襯透視襯衫，露出黑bra，比同場穿密實黑裙的Christina Hendricks更養眼。



珍妮花為熱情的影迷簽名。美聯社



January的透視裝流露若隱若現的性感。美聯社

與姬摩絲發生口角

桂莉芙被擲薯片



桂莉芙口多惹爭執。資料圖片



姬摩絲盛怒下出手反擊。資料圖片

金像影后桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)日前獲邀出席知名時裝品牌Topshop老闆Sir Philip Green的60歲生日派對時，與同場的名模姬摩絲(Kate Moss)發生口角，姬摩絲被激到暴跳，忍不住拿薯片還擊，扔向桂莉芙，二人不歡而散。

生日派對在墨西哥沙灘舉行，派對舉行前，桂莉芙在沙灘慢跑，途中她跑經正在邊吃薯片，邊漫步的姬摩絲身旁時，姬摩絲問她為什麼突然跑步，桂莉芙諷刺地回應：「這樣我年老時才會長得似你。」姬摩絲聽後翻到啞口無言，隨即把薯片扔向桂莉芙，還以粗口問候她。二人吵大鑊一事火速傳開，成為當晚眾賓客的談論熱點。

否認請槍手寫烹飪書

此外，紐約時報的飲食專欄於本月13日表示很多藝人都喜歡出烹飪書，但爆料指他們其實是請槍手代寫，當中刊登了一張桂莉芙出版的烹飪書封面照，並指出該書是由名烹飪作家Julia Turshen代筆。早前桂莉芙在Twitter回應，指報章失實，強調烹飪書中每一字一句都是出自她手筆，絕對沒有請槍手。而同樣捲入請槍手風波的真人騷女星Rachael Ray亦藉Twitter否認指控，稱不論是寫烹飪書、電視節目講稿或雜誌專欄，都沒有請過代筆。

布公仔留名荷里活星光大道

1976年憑劇集《The Muppet Show》廣為人知的一眾布公仔(The Muppets)昨日獲頒贈第2466名名人之星，留名荷里活星光大道，青蛙卻迪(Kermit the frog)、豬小姐(Miss Piggy)等布公仔都有現身摘星。華特迪士尼影城主席Rich Ross致辭時表示，感謝天才創作者Jim Henson及其創作的布公仔，它們的確是全球化標誌人物及荷里活巨星，是迪士尼寶貴的成員。卻迪直言：「很開心我們能與一眾知名人物齊聚留名荷里活星光大道。」Jim的女兒Lisa表示，父親的理想成真，與志同道合的夥伴們分享其創作，給布公仔賦予生命，令全球瘋狂愛上它們。



圖：路透社

麥當娜新MV曝光 GaGa迷指控抄襲



樂壇天后麥當娜(Madonna)昨日正式曝光，她在MV中穿着黑色貼身舞衣貼牆跳舞，又被鎖鏈囚禁，獲歌迷讚MV令人嘩然，但有Lady GaGa歌迷指控該MV抄襲GaGa 09年推出的《Alejandro》MV，片中均有二人與裸身上身的男舞員群舞場面。

此外，為了宣傳本月26日推出的新碟《MDNA》，娜姐將於本週六與名嘴Jimmy Fallon做現場訪問，暢談新碟，屆時歌迷可透過其官方Facebook收看。日前她亦把即將舉行的世界巡迴排練花絮片段放到網上，與歌迷分享。

娛·聞·雜·碎

- 奧斯卡影后梅麗史翠普(見圖)昨日單拖出席《Bully》的紐約試映會，她圍着粉紅色絲巾，散發着春天氣息。路透社
英國新一代偶像組合One Direction刷新紀錄，成為首支英倫組合憑出道大碟即拿下美國Billboard專輯榜冠軍。
《星光夢裡人》女星Penelope Ann Miller被踢爆上週上紙申請離婚，結束與丈夫James Huggins的11年婚姻關係。
真人騷女星Kim Kardashian否認戀上歌手好友Kanye West，還開玩笑說自己已婚。
英國歌手佐治米高(George Michael)數月前患上社區型肺炎，日前他宣佈已病癒，準備復工繼續巡唱。
韓國組合神話成員申慧星前晚在清談節目《乘勝長驅》透露，之前因好奇而沉迷賭博，即使現在已戒除賭癮，仍痛恨當時的自己。
韓國男星金載沅因肩傷復發，被迫暫時停工，即將舉辦的影迷見面會亦要取消。
日本組合Dreams Come True主音吉田美宣佈，已於本月8日嫁給比自己年輕19歲的搖滾樂隊Fuzzy Control成員JUON。 文：Mana



低調照顧流浪狗

宋慧喬獻愛心獲讚

韓國女星宋慧喬(見圖)被網友踢爆早前曾低調前往忠清南道天安市的遺棄寵物保護中心照顧流浪狗。相中喬妹頭戴黑色帽，戴上口罩，身穿工作服，細心協助工作人員為狗隻剪毛，又不時逗牠們玩，之後她還與工作人員合影留念。網友看畢後，紛紛大讚喬妹如天使般善良，擁有內外兼備的美德，又指她與那些喜歡在網上高調晒做公益的藝人不同，更值得人尊敬。其實，早在08年泰安發生漏油事故時，喬妹亦曾趕往事故現場，協助清理油污，可見喬妹一直熱心公益活動。



圖：網上圖片

有着數!

開心玩轉經典童話 大口菜突破形象演黑心皇后



萊莉亞演卑鄙的黑心皇后。



莉莉(左)飾演的白雪公主與小矮人相見歡。

奧斯卡影后萊莉亞羅拔絲(Julia Roberts)竟欺負22歲玉女新星莉莉歌連絲(Lily Collins)，還想致對方於死地?放心，說的只是大口菜在下月5日上映的新片《魔鏡·魔鏡：白雪公主決戰黑心皇后》中演技大突破，扮演卑鄙的黑心皇后，和莉莉飾演的白雪公主去競爭鄰國靚仔王子艾美爾威瑪(Armie Hammer)，齊齊玩轉經典童話!視覺效果巧奪天工的《天魔戰神》導演泰森辛，不惜工本把《魔》片打造成媲美《愛麗絲夢遊仙境》的魔幻鉅製，眾主角均造型華麗，皇宮佈景宏偉輝煌，加上大口菜的幽默演繹，誓將這個無人不識的浪漫故事，變成繽紛瑰麗的奇幻大冒險!

洲電影現送出《魔鏡·魔鏡：白雪公主決戰黑心皇后》優先場20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《魔鏡·魔鏡：白雪公主決戰黑心皇后》優先場」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。
日期：4月1日(星期日) 時間：10:00am 地點：嘉禾黃埔